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Procès-verbal 
Conseil d’établissement 
Le jeudi 8 décembre 2022  

18h30 en présentiel 
 

Présences :  Madame Geneviève Lajeunesse, membre parent 
Madame Caroline Maillot-Théberge, membre parent 
Monsieur Sébastien Lapointe, membre parent  
Madame Rachel Collin, membre parent 
Monsieur Frédéric Dancose, membre du personnel enseignant 
Madame Isabelle Filiatrault, membre du personnel enseignant  
Madame Kimie Osborne-Beaulne, membre du personnel de soutien 

   Monsieur Jean-Pierre Nicolas, directeur  
 
Absence :  Madame Jacinthe Gauthier, membre du personnel enseignant 
 

  

1. Ouverture de l’assemblée 18h32 

2. Question du public Aucune question 

3. Lecture et adoption de 
l’ordre du jour (r) 

CÉ2223-11 
L’adoption de l’ordre du jour tel que présenté est 
proposée par Madame Rachel Collin, appuyée de M. 
Sébastien Lapointe. 

Adopté à l’unanimité. 

4. Lecture, adoption et suivis 
au procès-verbal du 27 octobre 
2022 (r et i) 
 
 

M. Nicolas fait les suivis au PV.  
CÉ2223-12 
L’adoption du procès-verbal du 27 octobre 2022 tel que 
reçu est proposée par M. Sébastien Lapointe, appuyé de 
Madame Geneviève Lajeunesse. 

Adopté à l’unanimité. 

5. Mot de la présidence (i) • Les règles de régie interne du CÉ ont été modifiées 
conformément aux décisions du dernier CÉ et ont été 
déposées dans les documents du groupe TEAMS et ont 
aussi été envoyées par courriel aux membres du CÉ. 

6. Mot de la direction (i) • M. Nicolas nous fait part de la situation en lien avec les 
différents syndromes respiratoires. 

• Les travaux de rénovation des salles de bain se poursuivent 
toujours. La remise à niveau le plancher du secrétariat sera 
fait lors de la finition des planchers des salles de bain.  

• M. Nicolas fait un suivi des résultats des consultations 
électroniques portant sur les trois points suivants : 
1. Les élèves et les enseignantes titulaires de 6e année 

organisent une soirée cinéma le jeudi 1er décembre prochain 
dans le gymnase de l’école. L’argent amassé lors de cette 
soirée cinéma servira à la tenue de diverses activités pour 
les élèves finissants en juin prochain (sortie, repas, remise 
de diplômes, album…).  

2. Le comité de Noël organisera un déjeuner de Noël le 22 
décembre prochain faisant en sorte que l’horaire des 
activités éducatives prévues cette journée-là seront 
modifiées. Celui-ci sollicitera l’OPP pour avoir des parents 
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bénévoles qui pourront aider le comité dans l’organisation de 
cette activité. Le budget utilisé pour la tenue de ce déjeuner 
sera pris dans le budget nutrition. Aucun frais ne sera chargé 
aux parents. Le sondage aux élèves pour le choix de menu 
à envoyer au traiteur doit être exécuté dans chaque classe 
cette semaine. 

3. Le CSSMB doit avoir pour le 28 novembre la résolution du 
CÉ pour la demande de financement dans le cadre de la 
mesure 50530 « Embellissement des cours d’école ». 
Comme je vous l’ai dit lors du dernier CÉ, nous allons faire 
une demande auprès du MEQ pour l’aménagement et 
l’embellissement de la cour d’école. Le MEQ fournit 
100 000$ et l’école, par l’entremise du Fonds à destination 
spéciale (argent amassé au fil des années par les diverses 
collectes de fonds) fournit un montant au minimum 20% 
supplémentaire. Le montant inscrit au Fonds à destination 
spéciale (voir la capture d’écran en pièce jointe) est de 42 
813$. La résolution CÉ2223-10 en pièce jointe doit être 
retourné au CSSMB accompagnée de la lettre décrivant le 
montage financier (en pièce jointe aussi) provenant de 
l’école (le 20% minimum). 

CÉ2223-13 
Adoptés à l’unanimité. 

• M. Nicolas nous informe que la 1ère communication aux 
parents a été envoyée le 14 octobre et que le 1er bulletin 
sera transmis aux parents le 16 novembre. Les rencontres 
de parents se tiendront le 16 novembre en soirée et le 17 
novembre en matinée. Une lettre sera envoyée aux parents 
à cet effet bientôt. 

• M. Nicolas nous informe que l’école, sous toute réserve, 
entreprendra le processus d’accréditation aux écoles 
eSTIMe au courant de la présente année scolaire. 

7. Bilan du budget 2021-2022 (r)  
 
 
 

 

Voir document envoyé.  
CÉ2223-14 
Il est proposé par Madame Rachel Collin, appuyée de M. 
Sébastien Lapointe, d’approuver le bilan budgétaire 2021-
2022 tel que présenté. 

Adopté à l’unanimité. 
8. Suivi budgétaire 2022-2023 
(i) 

M. Nicolas nous présente le suivi budgétaire en date du 30 
novembre 2022. 

9. Suivi projet cour d’école (i) M. Nicolas nous indique que le projet été envoyé au CSSMB 
qui le transmettra à son tour au MEQ. Une réponse devrait 
venir au printemps 2023. 

10. Sorties éducatives (r)  M Nicolas nous présente les sorties à venir. 
CÉ2223-15 
Il est proposé par M. Sébastien Lapointe, appuyé de 
Madame Geneviève Lajeunesse, d’approuver les sorties 
présentées. 

Adopté à l’unanimité. 

11. Rapport du comité de 
parents du CSSMB (i)  

M. Lapointe nous informe que la prochaine réunion est à venir. 
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12. Mot de la technicienne du 
SDG (i) 

Madame Kimie Osborne-Beaulne nous informe que le 
formulaire pour journées pédagogiques de janvier à mars 2023 
a été envoyé; que les activités sur les métiers lors de la journée 
pédagogique du 17 novembre dernier ont été un franc succès; 
qu’il y aura une offre d’activité de programmation donnée par 
eSTIMe qui se tiendra les jeudis après les heures de classe; 
que certains groupes iront à la Grande bibliothèque et; que le 
SDG accueille trois stagiaires de l’AEP. 

13. Mot du personnel (i) Maternelle : Le 2e parents/enfants, une activité à la 
bibliothèque de l’école, s’est tenu à la maternelle 4 ans. Le 
premier dépistage PREV est en cours pour les élèves de la 
maternelle 5 ans, l’analyse de celui-ci se fera bientôt. Des 
activités de jeux libres et de bricolage en cycle (4 et 5 ans) ont 
été organisées. 
1er cycle : Les premiers dépistages (PREV et RàI) ont été fait 
tant en mathématique qu’en français, l’analyse de ceux-ci se 
fera sous peu. Madame Selma (groupe 201) a mis sur pied un 
comité de classe qui travaille sur la vie démocratique à l’école. 
2e cycle : Le premier dépistage RàI mathématique se déroule 
présentement, par la suite se tiendra l’analyse de celui-ci. 
Plusieurs élèves ont participé à la première sélection d’élèves 
d’un concours mathématique. Les groupes travaillent sur un 
projet de bande-dessinée.  
3e cycle : Les élèves du 3e cycle sont allés visiter les 
Olympiades professionnelles au CFP Verdun, ils ont pu voir 
des démonstrations portant sur plusieurs métiers 
professionnels. Les activités sur le passage 
primaire/secondaire se poursuivent. Le premier dépistage RàI 
mathématique est maintenant terminé, l’analyse se fera sous 
peu. 
Autres membres : Il y aura un souper communautaire le 20 
décembre pour les classes d’accueil. Un projet de recherche 
auquel les groupes 910, 920 et 921 participent débutera sous 
peu, le thème abordé sera la transmission des émotions à 
travers l’utilisation des marionnettes. Des activités de 
décloisonnement se dérouleront dans nos classes d’accueil. 

13. Questions diverses Aucune question. 

14. Levée de l’assemblée 20h00 

  

 
Procès-verbal rédigé par Jean-Pierre Nicolas. 


